NMACHOPT
CBAPOYHAS FOPE/TKA

MIG 25

bAPCEEN

BARSWELD .RU



Ta6bnuua 1. OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKU

Tun MIG 25
OxnaxneHue BosaywwiHoe
Tok (npu MH 60%) ans CO2 (A) 230
Tok (npu MH 60%) Ansa cMellaHHbIX rasos (A) 220
[OvnanasoH pabounx AmameTpoB NPOBOMOKK (MM) 0.8-0.9/1.0-1.2
Bec ropenku c kabenem 3 M (kr) 2.15
Bec ropenku c kabenem 4 m (kr) 2.60
Bec ropenkv c kabenem 5 m (kr) 3.05

Ta6nuua 2. CocTaB ropenku (cTaHaapTHbIN)

Ne Koa BAPCBEINAQ Kop Trafimet OnucaHwue

1 BAMC0023 MCO0023 Conno rasosoe (d15 Mm)

2 BAMDO0009-10 MDO0009-10 TokoCbeMHMK MeaHbIn M6x28 (d1.0 mm)

3 BAME0016 MEO0016 [Anddysop meaHbii M6x35

4 BAEA0304 EA0304 Cnupanb

5 BAMFO0033 MF0033 l'ycak (FonoBHas YacTb ropenku)

6 BABWO0080 BW0080 MnactukoBas Hacagka

7 BAFTO0160 - Haknevika

8 BABX0024 BX0024 KHonka

9 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

10 BAFT0613 - Pyuka ropenku

11 BABWO0265 BWO0265 MnacTukoBas Hacaaka

12 BAFB0319 FB0319 MpyxunHHas Hacagka
BAMHO0119 MHO0119 KoakcuanbHbii kabenb (3 M, 16 MMZ)

13 BAMHO0124 MH0124 KoakcuanbHbii kabenb (4 M, 16 MMZ)
BAMHO0125 MH0125 KoakcuanbHbiii kabenb (5 m, 16 MMZ)

14 BAEA0342 EA0342 MpyxunHHas Hacagka

15 BABW0195 BW0195 3aaHasa pyyka

16 BAEA0018 EA0018 BuHT M4x6

17 BABW0020 BW0020 MnacTtukoBas Hacaaka

18 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

19 BAFA0026 FA0026 [anka

20 BACG6000 - Koy
BAGMO0510 GMO0510 Kanan metannuyeckuii 1.0-1.2, 3.1 m

21 BAGMO0511 GMO0511 Kanan metannuyeckunt 1.0-1.2, 4.1 m
BAGMO0512 GMO0512 Kanan metannuyeckunn 1.0-1.2, 5.1 m




20

\ 13
21— TS

Ta6nuua 3. CtaHaapTHas KOMMeKTauus

Ne Koa BAPCBENAQ Kop Trafimet OnucaHue Kon-Bo
1 BAMCO0023 MC0023 Conno rasosoe (d15 mm) 1 Wr.
2 BAMDO0009-10 MDO0009-10 TokoCbeMHMK MeaHbIn M6x28 (d1.0 mm) 1 Wwr.
3 BAME0016 MEO0016 [Ondbbysop meaHbin M6x35 1w
4 BAEA0304 EA0304 Cnupanb 1wt
20 BACG6000 - Kntoy 1wr




bAPCEBENA

BARSWELD.RU

:"’{: v é"
i surowo

—
TEXHONOMM4HO HAEXHO COBPEMEHHO BE3ONACHO

Cepus

WnBepTops! cepun Mini ARC - aTo
abdexTusHbie, yaobHbIe 1 Hage-
XHbIE CBAPONHBIE aNNapaTsl, Npea-
Ha3HaueHHbIe ANA Py4HOI AYTrOBON
CBAPKM WTYMHBIMIA 3NEKTPOAAMIA Ha
NOCTORHHOM TOKE B BLITOBbIX YCNIO-
BUSX 1 HEGONBLUMX MACTEPCKUX.

Wusepropel cepum Profi ARC - 310
HAAIEXHOE 0BOPYAOBaHHE, Ha KOTO-
PO MOXHO NONOXMTLCH HE TOMLKO
8 BbITOBBIX YCNOBUSX, HO M HA NP0~
MbILLNEHHOM NpeanpuaTM. Mosbi-
wexHasn MH No3soNseT yBeNMUMTL
NPOM3BOAUTENBHOCTL PaGOTBI.

Cepust

YCTaHOBKM NNasMeHHON pesku
cepuu Profi Cut - 310 abconior-
Has B3OH506€30Y13CHDCT\: W TOu-
HOCTb Npu pe3ske MeTanna. Npo-
LECC UCKAIOYAET UCMONb30BAHNE
TOPIOYMX FA308, HYKEH NULlb OKa-
Thil BO3AYX.

CBapouHble MaTepuanbl

CBapoYHsIe NPOBONOKA M 3NeK-
TPOALI - 3TO 3aN0r KayecTsa
CBapHOro Wwsa. Bcs npoaykums
COOTBETCTBYET NEPeAOBbIM
TpeboBaHua M NPoOU3BOAMUTCA
C NOBBLIWEHHBLIM KOHTPONEM
KavecrTsa.

Cepus

AproHOAYroBbIE YCTAHOBKM Cepum
Profi TIG - 310 npocToe o6paesve,
OT/IMYHOE KAUeCTBO CBAPHbIX COoe-
/.]HNQNVI“ " BLICOKAA npou3soamn-
TENLHOCTL. C NOMOLLKIO ANNapaTos
Profi TIG MOXHO BbINOMHUTL AdKE
CaMbIe CNOXHBIE ONepaumK.

Cepus Profi MIG

NonyasTomarsl cepum Profi MIG -
3NNaPaTHI CO3AaHb! ANA HACTORLNX
npodeccmoHanos csoero aAena.
MonyasToMaThl NpeaHasHaqeHbl A
CBAPKY META/UIMHECKVX KOHCTDYKLAMA

Macku ceapuwmka c ACO

Mac CBAPUIMKA C ABTOMATUHECKIM
cseTodunbTPoM (ACD) - 3T0 CamMbie
NepeaoBbie TEXHONOMMM, 3ProHO-
MUUHBIN M COBPEMEHHBII AN3aNH,
nerkve u NPoyHbIe MaTepuansl,
2 TaoKe YA06CTBO B MCNOML30BaHM,
NAaBHas HacTPoOiika 1 GyHKums
«lWnugposka».

Akceccyapbl Ans cBapku



